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9. april 2023 
 

 
 

Referat af Forretningsudvalgsmøde d. 4. april hos Loke, 
Magnoliavej 29, 2640 Fløng 
 

 
Annette bød Karsten Kejlhof fra FDF Høje Taastrup velkommen som ny FU 

medlem i stedet for Per Bergman. 
 
Til stede: Annette DGP, Lene KFUM, Henrik DGS, Karsten FDF, John DDS 

samt Per og Peter fra Foreningsudvalget.  
 

1. Godkendelse af dagsorden. 
 
Den blev godkendt. 

 
2. Godkendelse af referat fra mødet d. 19 januar 2023. 

 
Det blev godkendt. 
 

3. Fordeling af tilskud 2023. 
 

Annette orienterede om tilskudsfordelingen, som alle har fået tilsendt. 
Ingen yderligere bemærkninger. 
 

4. Samrådsmøde og lederpris. 
 

FU blev enige om valget af prismodtager. 
 
Lene sørger for forplejning, ostemad og øl og vand samt nøglebrik. 

Endvidere taler hun med banken om deltagelse og check. 
Peter foreslås som dirigent og John som referent.   

 
Annette gennemgik dagsordenen og forskellige småting blev drøftet. 
 

5. Repræsentanter på valg til FU: Per, Lene og Annette 
 

Karsten Kejlhof har netop afløst Per Bergman som FDF repræsentant og 
såvel Annette som Lene oplyste, at de var blevet genudpeget som 

repræsentanter fra hhv. DGP som KFUM. 
 
6. Lederakademi 2023 – 2024 
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Enighed om, at det er et meget flot program, der præsenteres. 
Annette deltager i det kommende styregruppemøde. 

Akademiet sluttes af med fælles spisning og diplomoverrækkelse samme 
dag. 

 
Seneste tilmelding er d. 15. juni. 
 

7. Dialogmødet i maj. 
 

Annette orienterede. 
Lene, Per, Henrik og Annette deltager i mødet, som er d. 25. maj. 
 

Vi drøftede de slides, som skal forelægges på mødet.  
 

8. Nyt fra Foreningsudvalget 
 
Der er nedsat en arbejdsgruppe med 5 medlemmer til at drøfte 

anvendelsen af den nye rådighedspulje. Puljen er på 341.000 kr. 
Byrådet skal dog godkende overførslen af penge fra 2022 først. 

Per deltager som BUS` repræsentant i arbejdet. 
 
9. Nyt fra grupper og kredse. 

 
 

FDF: 
FDF Hedehusene: det går fint, hele gruppen skal på sommerlejr til 
spejdergrunden i Hedeland, 

 
Der planlægges endvidere en fælles fjeldtur for de ældste fra en række 

FDF-kredse. 
 
FDF Høje Taastrup: Har fået 2 nye kredsledere efter at Mette Bergman er 

stoppet. 
 

De planlægger en ryste-sammen weekend, da de har en række nye 
ledere. De tager børn fra FDF Taastrup med på deres sommerlejr. 
 

De Grønne Pigespejdere: 
Annette fortalte om diverse aktiviteter, som gruppen er i gang med. 

 
De Gule Spejdere: 

De har lukket ned i Vindinge, da de ikke har kunnet få noget sted at være. 
Alle børn er overført til afdelingen i Hedehusene. 
 

De har engageret et par forældre som hjælpeledere 
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Til sommer skal stifinderne (de 10-12 årige) til Eurocamp i Sydtyskland. 
 

Per fortalte om et nyt og ganske smart betalingslingskort, PLEO, som de 
har indført. En ide til de andre grupper.  

 
KFUM: 
de har fået ny kasserer. 

 
DDS: 

Wagandoo: De har fået ny gruppeleder, Henrik Bech Nielsen, som går ind 
for, at alle ledere skal på kursus. Wagandoo vil fremover stå for 
juletræssalget i Taastrup alene, efter at Jacala har trukket sig. Wagandoo 

planlægger at deltage i Calisto festivalen.  
 

Intet nyt fra de øvrige grupper. 
 
8. Eventuelt. 

 
Annette fortalte om Tinas Madsens medlemskab i TV2 Kosmopols 

repræsentantskab 
 
Lederaften 2/10 2023. Vi prøver hver især at få vores ledere/bestyrelser 

til at deltage. 
 

Lene og Per fortalte om deres deltagelse i Distriktsmøde Øst. Det 
Kriminalpræventive Team i Høje Taastrup Kommune afholdt mødet, som 
var en gensidig orientering om diverse udfordringer. Deltagerne var 

skoleledere, klubledere, m.fl.  5-6 betjente er fast tilknyttet HTK.  
Vi udvekslede erfaringer med ubudne gæster på diverse grunde. Den 

største udfordring er tilsyneladende hos FDF Høje Taastrup, hvor 
(formentlig) udenlandske lastbilchauffører bruger deres bålplads med 
diverse affald til følge. 

 
Loke har deltaget i en fælles landsdækkende affaldsindsamling. 

De har indsamlet 62 kg. affald. 
 
Karsten spurgte til muligheden for en fælles grejbank. 

 
Næste møde aftaltes til d. 12. juni kl. 19.00 hos FDF Høje Taastrup på 

Bøgegården, Bredebjergvej 8. 
 

 
 
John Månson 

Referent 


